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1. (40 povédec) Oewpriote T0 xovovxd Ypopuxd poviéro Y ~ N(X 3,02V, érou X elvon évag n X p ivaxog
ouppetaBANToOV e rank(X) = p xou o nivaxac V' elvor yvwotdc p.d. nivoxoc.
(o) Tpddhte tn mbavopdvelar Tou TEoxITTEL And TO YOVTENO.
(B") Beeite Touc extiuntéc peylote mdavogpdvetag tov B xou o2, (Mnropelte va xdvete yphomn anoteleopdtemy
T0U OeWEAUATOC 8 GTIC ONUELDTELS LOL)
(v) Bpeite mn péyiot T mou nadpvel o hoydprduoc tne mbavopdvelog.

(8") Beeite tov nivoxa COU(BLS,BMLE).

2. (20 povddec) Oewpriote 10 xavovixd yeouuxd poviého Y ~ N(X3,3X), énou X ebvon évac n X p mivoxoc
ovppetoantay pe rank(X) = p. 'Eotw noe undpyel avtioteédipos ovuuetexde nivoxas F yio tov omolo
XX =XF.

(o) ActEte moc xdte and auth v cuvdfm wylel Brs = BaLe.

(B") Beeite tyv o.m.n. Tou BMLE- H o.n.n. va ypagel oo cuvdetnor tou F.

3. (50 povddec) Oewphiote éva Telpapa ot Tovixa epyacTnpiov Tov apopd otny eEebpeot xatdAnine doco-
hovlag evog movuxogdppaxou. H Pokdyog xdvel éveon moviixogdpuaxou ot eninedo 86onNg x;1, 6T0 Tuyola
emheyuévo movtint i (i = 1,. .., 18) nou eivar urépPopo 1 oyt (T2 = 1, av eivon unépBapo) xau Topatnee! av
10 movtixt nédave oe ypovixd Sidotnua 10 Aentwdv. H andxpion, Vi, nalpver tn T 1 av to novtha neddvet,

ahhde odpvel T T 0.

(o) Tpdte €vor YEVIXEUUEVO YROUUIXO LOVTENO YLoL TOL DEQOUEVD GOC.
(B) Teddte tnv mdoavogdvela Tou povtéhou.
(v) Teddre tic exnpnuinée eCiodoeic Yo tnv M L extiunom tov nopopétewy, Xenoulonoldvias o UTONoL.

(&) Xto opyelo 'data for logistic regression.docx’ Ya Ppeite ta Paocud anoteréopoto TG ovdAUGTS TOU
TELPAUATOG.
i. EmBefoucioete mwg oL exTiunoeic Twv tapauétewy elvan dving ML exturoeic.
ii. Adote extipnon tov Adyou twyv odds Yavdtou B0 movtixiey mou naipvouy TNy Blo doon xan 6oy
10 éva movtix efvan unépPopo (to dAho byL).



